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Şanlıurfa’da uzun zamandır sağlığa erişimde ciddi sorunlar yaşanmaktadır. Bölgenin

nüfus olarak en kalabalık ili ve doğum oranlarının en yüksek olduğu illerden biri olmasına

rağmen Kadın Doğum Hastanelerinin sayısal olarak yetersizliğinin yanı sıra çocuk, cildiye,

nöroloji, kardiyoloji gibi temel alanlarda doktor ve sağlık personeli eksikliği devam etmektedir.

Bunlarla beraber hastanelerde ciddi ekipman eksikliği bulunmaktadır. Özellikle ilçe

hastanelerinde MR başta olmak üzere birçok cihaza erişimde sorun yaşanmakta hastalar merkez

ilçe hastanelerine ya da yakın illere müracaat etmek zorunda kalmaktadır. Yaz aylarının gelmesi

ile beraber yaşanan bu sıkıntılar ayyuka çıkmış durumdadır. 50 derecenin üzerinde seyreden

sıcaklıklarda Urfa’da bulunan hastanelerde bütün bu eksikliklerin yanı sıra hastalar sıcakla

mücadele etmek zorunda kalmaktadır. Yeterli soğutma sistemlerinin olmaması özellikle yatış

yapan hastaların sağlığını tehlikeye atmakta, hasta yakınları yanlarında vantilatör getirmek

zorunda kalmakta ya da tedavilerini yarım bırakmak zorunda kalmaktadır. Son olarak tarafımıza

yansıyan bir durum sorunun vahametini göstermektedir. Haliliye’de bulunan Mehmet Akif İnan

Eğitim ve Araştırma Hastanesi Ek Bina’ya (OSM Hastanesi) kalp krizi şikayetiyle başvuran

hastaya yatış verilmiş, kardiyoloji bölümünde anjiyo yapılmak üzere yatışı yapılmak

istenmiştir. Hastane odasında klima çalıştırılmasını talep eden hastaya “bu servisin klimaları

çalışmıyor” denilmiş, hasta durumu riskli olmasına rağmen sıcağa dayanamayıp hastaneyi terk

etmek zorunda kalmıştır. Bu şikayetler her geçen gün artarak tarafımıza iletilmekte çocuk, yaşlı,

riskli hastalık gruplarında bulunanlar sağlıklarının tehdit altında olduğunu hastanelere

gidemediklerini belirtmektedirler.

Bu bağlamda;

1- Şanlıurfa sağlık sisteminde yaşanan eksiklikler Bakanlığınızın bilgisi dahilinde midir?
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2- Şanlıurfa’da bulunan hastane, branş, doktor, cihaz eksikliklerinin giderilmesi için

devam eden bir çalışma söz konusu mudur?

3- Sıcaklıklarının 50 derecenin üstüne çıktığı şu günlerde Şanlıurfa’da bulunan

hastanelerin soğutma sistemlerinde yaşanan sorunlar Bakanlığınızın bilgisi dahilinde

midir?

4- Mehmet Akif İnan Eğitim ve Araştırma Hastanesi’nde 50 derecenin üstündeki

sıcaklıklarda klimaların çalışmamasının gerekçesi nedir? Hayati bir konu olan bu

meseleye dair neden önlem alınmamaktadır?

5- Sıcak havaların hastaların sağlığını ciddi riske soktuğu, buna karşın çoğu hastanede

soğutma sisteminin olmadığı göz önüne alınarak bu konuda adım atılacak mıdır?


